

وزیر امور خارجه پس از دور فشرده‌ای از رایزنی‌های دیپلماتیک اعلام کرد

زمان و نحوه پایان جنگ در دست تهران

گزارش

رجوع به مجاری دیپلماتیک برای حل‌وفصل مسالمت‌آمیزبحران تأکید ورزید.

عراقچی نیزضمن قدردانی از این موضع، ارزیابی تهران از تهاجم جاری و اقدامات متقابل جمهوری اسلامی را تشریح کرد؛ توضیحی که بیش از آنکه صرفاً گزارشی از میدان باشد، تلاشی برای اقناع سیاسی و تثبیت مشروعیت پاسخ ایران در افکار عمومی منطقه‌ای است. بدین ترتیب، دور جدید تماس‌های وزیر خارجه ایران کوششی سازمان‌یافته برای بازتعریف معادله بحران، تحکیم همدلی‌های منطقه‌ای و انتقال این پیام است که تهران، در عین آمادگی برای دفاع، همچنان دیپلماسی را به‌عنوان مسیر خروج از تنش روی میز نگه داشته است .

خیالات واهی ترامپ

لاریجانی در پیامی، تصریح کرد که ترامپ با خیالات واهی خود خاورمیانه را به آشوب کشانده و اکنون از افزایش تلفات آمریکایی‌ها نگران شده است. او همچنین شعار «اول آمریکا» را به چالش کشید و مدعی شد این رویکرد عملاً به «اول اسرائیل» تبدیل شده و با انتقازان آمریکایی قربانی جاه‌طلبی‌های تل آویوو شده‌اند. در پی این درخواست‌های آمریکا بود که عراقچی نیز در پیامی در حساب

کاربری خود در شبکه ایکس تأکید کرد جمهوری اسلامی ایران طی دو دهه گذشته فرصت داشته است عملکرد و شکست‌های ارتش ایالات متحده در شرق و غرب مرزهای خود را به‌دقت بررسی و از آن تجربه‌ها درس‌آموزی کند. وی با اشاره به بیماران‌های صورت‌گرفته علیه پایتخت تصریح کرد این حملات هیچ تأثیری بر توانایی ایران برای ادامه جنگ نداشته است. عراقچی بی‌باان اینکه راهبر «دفاع چندلایه غیرمترکز» در دستور کار قرار

دارد، افزود این الگو به ایران امکان می‌دهد زمان و نحوه پایان جنگ را خود تعیین کند.

نامه عراقچی به گوتزش درباره جنایات آمریکا و اسرائیل

سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه ایران در نامه‌ای خطاب به آنتونیو گوتشرش، دبیرکل سازمان ملل متحد با تشریح جنایات جنگی و جنایات علیه بشریت از سوی آمریکا در دست بررسی است. وی در پایان از دبیرکل سازمان ملل، شورای امنیت و سایر نهادهای ذی‌ربط خواست اقدامات «فوری، ملموس و مؤثر» برای توقف حملات و محاکمه عاملان آن اتخاذ کنند.

عراقچی در این نامه با اشاره به آغاز «دور جدید تجاوز بی‌دلیل و غیرموجه» از تاریخ ۲۸ فوریه ۲۰۲۶ اعلام کرد که حملات نظامی متعددی علیه اهداف غیرنظامی در ایران صورت گرفته است؛ حملاتی که به گفته وی مدارس، بیمارستان‌ها، تجهیزات امدادی و مناطق مسکونی را هدف قرار داده و به شهادت ده‌ها غیرنظامی، از جمله زنان و کودکان و مجروح شدن شمار بیشتری انجامیده است. او این اقدامات را نقض آشکار حقوق بین‌الملل، حقوق بین‌الملل بشردوستانه و حقوق بشر دانست .

وزیرامور خارجه با اشاره به تخریب یک مدرسه ابتدایی در میناب در استان هرمزگان در نخستین روز حملات گفت: «در این حمله عامدانه، ۱۶۵ دانش‌آموز دختر جان باختند و پیکرهای آنان پس از ساعت‌ها عملیات امداد و نجات از زیر آوار خارج شد.» به گفته او، حملات مشابهی نیز در شرق تهران و آئیک در استان قزوین رخ داده است که شهادت شدن چند دانش‌آموز دیگر انجامیده و نشان‌دهنده الگوی گسترده و نظام‌مند حمله به جمعیت

دیپلماسی

در نشست فوق العاده شورای حکام آژانس درباره ایران مطرح شد

گروسی: ایران برنامه‌ای برای ساخت سلاح هسته‌ای ندارد



سیدعباس

عراقچی، وزیر

امور خارجه

ایران در نامه‌ای

خطاب به

آنتونیوگوترش،

دبیرکل سازمان

ملل متحد

با تشریح

جنایات جنگی

و جنایات علیه

بشریت از

سوی آمریکا و

رژیم اسرائیل،

خواستار اقدام

فوری نهادهای

بین‌المللی

نشست فوق‌العاده شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی درباره ایران روز گذشته در فضایی ملتهب و به‌درخواست مسکوآغاز شد؛ نشستی که یک ساعت پیش از جلسه فصلی شورا و در سایه تداوم حملات آمریکا و اسرائیل به ایران برگزار شد. با شروع جلسه، «رافائل گروسی»، مدیر کل آژانس پشت تریبون قرار گرفت و از ناگامی تلاش‌های دیپلماتیک ابراز خشم کرد؛ خشمی که به ادعای او ناشی از نرسیدن مذاکرات به توافق است.

با اشاره به آسیب دیدن برخی تأسیسات هسته‌ای ایران در جریان جنگ ۱۲ روزه، تصریح کرد آژانس در حال حاضر دسترسی نظارتی به این مراکز ندارد، اما در عین حال تأکید کرد ایران برنامه‌ای برای ساخت سلاح هسته‌ای ندارد. با این حال، او بار دیگر نگرانی‌هایی درباره تأسیسات اصفهان مطرح و ادعا کرد بخش عمده ذخایر اورانیوم غنی‌شده ایران ممکن است در این سایت نگهداری شود.

رضا نجفی، نماینده ایران در سازمان‌های بین‌المللی نیز در جریان این نشست اعلام کرد در جریان

برش

از این تحولات در حال تحلیل شرایط و جمع‌بندی درباره روند مذاکرات است و در عین حال گفت‌وگوها را در چهارچوب منافع ملی روسیه ادامه می‌دهد.

پسکوف با ابراز ناامیدی از اینکه با وجود گزارش‌ها درباره پیشرفت مذاکرات تهران و واشنگتن، اوضاع مستولان ایران در تماس مداوم است و هم‌زمان با رهبران دیگر کشورهای متأثر از بحران نیز گفت‌وگو می‌کند؛ تلاشی که به گفته او با هدف مدیریت تبعات تنش‌ها دنبال می‌شود. او توضیح داد کرملین پس

حمایت مسکو و پکن از تهران

با گسترش دامنه درگیری‌ها پس از

حملات آمریکا و اسرائیل به اهدافی در ایران و پاسخ متقابل تهران، مسکو و پکن مانند کانال‌های ارتباطی خود خیرمی دهد. «دمیتری پسکوف»، اعلام کرد روسیه با مستولان ایران در تماس مداوم است و هم‌زمان با رهبران دیگر کشورهای متأثر از بحران نیز گفت‌وگو می‌کند؛ تلاشی که به گفته او با هدف مدیریت تبعات تنش‌ها دنبال می‌شود. او توضیح داد کرملین پس

اجتماعی

سخنگوی وزارت بهداشت در گفت‌وگو با «ایران»:

حمله به بیمارستان‌ها مصداق بارز جنایت جنگی است

در شهرهای سراب، چابهار و همدان سه

پایگاه اورژانس ۱۱۵کشور مورد هدف مستقیم موشک‌های دشمن قرار گرفته که طی این حملات دو تن از تکنیسین‌های اورژانس کشور مصدم شده‌اند. شاید این سؤال مطرح شود، چرا تعداد مجروحان کم است؟ چون نیروهای اورژانس در این روزها مدام در مأموریت هستند و تعداد کمی در پایگاه‌ها حضور دارند.»

او در مورد آسیب به بیمارستان‌ها و جابه‌جایی بیماران به مراکز درمانی دیگر نیز می‌گوید: «رژیم متجاوز و تروریست صهیونیستی-آمریکایی در روزهای گذشته نه تنها به حقوق بشر و قوانین بین‌المللی بی‌اعتنایی کردند، بلکه به شکل سیستماتیک در حال هدف قرار دادن مراکز غیرنظامی، مدارس و مراکز درمانی هستند. به طوری که در اقدام وحشیانه چند بیمارستان به مرکز اورژانس را در کشور مورد اصابت موشک قرار دادند و سبب تخریب مراکز درمانی و مجروح شدن پرسنل آن شده‌اند.» دکتر کرمانپور در مورد مجروح شدن نیروهای اورژانس کشور توضیح می‌دهد: «نسبت به جنگ ۱۲ روزه این بار دشمن بی‌پروا تر مراکز درمانی را هدف حمله قرار می‌دهد. از روز اول حملات به کشور تا این لحظه-ظهر دوشنبه-

گزارش

محدثه جعفری

گروه اجتماعی

دکتر حسین کرمانپور سخنگوی وزارت بهداشت با اشاره به حملات صهیونیستی-آمریکایی به مراکز درمانی و بیمارستان‌ها به «ایران» می‌گوید: «رژیم متجاوز و تروریست صهیونیستی-آمریکایی در روزهای گذشته نه تنها به حقوق بشر و قوانین بین‌المللی بی‌اعتنایی کردند، بلکه به شکل سیستماتیک در حال هدف قرار دادن مراکز غیرنظامی، مدارس و مراکز درمانی هستند. به طوری که در اقدام وحشیانه چند بیمارستان به مرکز اورژانس را در کشور مورد اصابت موشک قرار دادند و سبب تخریب مراکز درمانی و مجروح شدن پرسنل آن شده‌اند.» دکتر کرمانپور در مورد مجروح شدن نیروهای اورژانس کشور توضیح می‌دهد: «نسبت به جنگ ۱۲ روزه این بار دشمن بی‌پروا تر مراکز درمانی را هدف حمله قرار می‌دهد. از روز اول حملات به کشور تا این لحظه-ظهر دوشنبه-

رئیس امور بین‌الملل مرکز وکلای قوه قضائیه در گفت‌وگو با «ایران»:

دفاع مشروع نه تنها حق که تکلیف است

سمیه افشین فر/ تهاجم دشمن صهیونیستی-آمریکایی که بر خلاف تمام قوانین بین‌المللی است، جز شهادت رهبر معظم انقلاب و فرماندهان نظامی، به شهادت افراد غیرنظامی نیز منجر شده است. با توجه به حملات موشکی و هوایی اخیر به مراکز غیرنظامی و شهادت بیش از ۱۶۵ کودک در دبستان دخترانه میناب که اوج جنایت دشمنان را به نمایش گذاشت، رئیس اندیشکده مطالعات راهبردی حقوق بین‌الملل به تحلیل حقوقی این جنایات از منظر حقوق بین‌الملل می‌پردازد.

دکتر مرتضی عبدی، رئیس امور بین‌الملل مرکز وکلا، کارشناس رسمی و مشاوران خانواده قوه قضائیه و رئیس اندیشکده مطالعات راهبردی حقوق بین‌الملل، با پاسخ به سؤال «ایران» در مورد اینکه با توجه به حملات موشکی و هوایی اخیر به مراکز غیرنظامی و شهادت ده‌ها کودک در دبستان دخترانه میناب، تحلیل حقوقی مرکز وکلا به‌عنوان یک نهاد تأثیرگذار در دیپلماسی حقوقی کشور چیست،



شد.

دکتر کرمانپور با اشاره به مورد اصابت قرار گرفتن بیمارستان‌های پایتخت نیز توضیح می‌دهد: «در تهران هم شاهد مورد هدف قرار گرفتن مرکز درمانی بودیم به طوری که بیمارستان خاتم‌الانبیا ، بیمارستان سوانح و سوختگی شهید مطهری و بیمارستان گاندی دچار آسیب شدند. در این میان آسیب‌های وارده به بیمارستان مطهری جدی بود و ادامه فعالیت این مرکز دیگر مقدور نبود. به

همواره مایه افتخار ملت و جامعه حقوقی بوده‌اند، حق دارند در زمان و مکانی که مقتضی بدانند، پاسخی پشیمان‌کننده به متجاوزان بدهند. ما در مرکز وکلا، با تشکیل یک کارگروه ویژه در اندیشکده مطالعات راهبردی حقوقی بین‌الملل، در حال مستندسازی دقیق خسارات وارده و شواهد جنایات جنگی در میناب و امنیت، دیوان‌کفری بین‌المللی (ICC) و گزارشگران ویژه سازمان ملل ارائه خواهد شد. ما تا سپردن عاملان این جنایات به پیشگاه عدالت، از پای نخواهیم نشست و از ظرفیت وکلای تراز اول بین‌المللی خود برای طرح دعوا در محاکم ذی‌صلاح جهانی استفاده خواهیم کرد.» رئیس امور بین‌الملل مرکز وکلا، کارشناس رسمی و مشاوران خانواده قوه قضائیه تأکید می‌کند: «بپرزوی از آن ملت‌های مقاوم و شکست فرجام قطعی متجاوزان و باندهای تبهکار بین‌المللی است.»

آچه در این روزها شاهد بودیم صرفاً یک اقدام نظامی نبوده است، بلکه سقوط کامل اخلاقی و حقوق بین‌الملل» در نظام تحت سلطه استکبار است

رئیس مرکز اطلاع رسانی آموزش و پرورش:

تعداد زیادی از دانش‌آموزان در پی حملات رژیم صهیونیستی-آمریکایی شهید شدند

غزل رضایی/ پس از حملات صهیونیستی-آمریکایی به کشور، تعدادی از دانش‌آموزان شهید و برخی از مدارس نیز آسیب جدی دیده‌اند. به گفته رئیس مرکز روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش به غیر از شهادت مظلومانه دختران مدرسه شجره طیبه میناب چند دانش آموز نیز در شیراز و قزوین به شهادت رسیده‌اند. حسین صادقی به «ایران» می‌گوید: «روز شنبه با شروع تجاوز به کشورمان، یک سالن ورزشی متعلق به آموزش و پرورش در شیراز از دانش‌آموزان در آنجا مشغول تمرین و ورزش بودند، آسیب دید. در این حادثه سه دانش آموز و یک معلم به شهادت رسیدند.» او درباره وضعیت مدارس استان تهران می‌گوید: «بعد از این حادثه، دو مدرسه در استان تهران آسیب دیدند که الحمدلله کشته و شهید نداشت، اما دو نفر در آن مدارس مجروح شدند. شیشه‌های این دو مدرسه به ل دلیل موج انفجار آسیب دیدند و مدرسه هدف اصلی نبوده است.»

صادقی از شهادت یک دانش آموز در مدرسه آبیگ قزوین خبر می‌دهد و می‌گوید: «در گفت‌وگویی که با مدیرکل آموزش و



پرورش قزوین داشتیم اعلام کردند، در مجاورت یک مدرسه به نام مدرسه امام رضا(ع)، یک دکل مربوط به صدا و سیما قزوین وجود داشته که با مورد حمله قرار دادن این دکل، ترکش‌های این تجاوز بی رحمانه به مدرسه پرتاب می‌شود و به سری یکی از دانش آموزان اصابت می‌کند و دانش آموز در همان لحظه به شهادت می‌رسد. آن لحظه که این اتفاق ناگوار رخ می‌دهد زمان زنگ تفریح دانش‌آموزان بوده است به همین دلیل این دانش آموز به نام مهیار زندگانه که پایه پنجم ابتدایی بوده شهید می‌شود. سایر دانش‌آموزان در این حادثه آسیب ندیدند.»

همچنین به گفته صادقی دو دانش آموز در استان آذربایجان شرقی به نام‌های حسین شاکری کلاس هشتم و محسن شاکری کلاس دهم ، باحمله رژیم صهیونیستی وآمریکای جنایتکار به شهر فجر و اصابت موشک به محل سکونتشان ، به همراه پدر و مادرشان به شهادت رسیده‌اند.

او درباره شناسایی چهره و نام دانش‌آموزان در مدرسه شجره طیبه میناب نیز می‌گوید: «طبق آخرین آمار، ۱۶۵ دانش‌آموز از این مدرسه به شهادت رسیده‌اند که در حال حاضر نام و تصویر ۸۰ نفر از آنها را جمع‌آوری کرده‌ایم. البته جمع‌آوری نام و تصویر سایر شهدای این مدرسه ادامه دارد تا بعد از تکمیل، آن را منتشر کنیم.»

مدارس تا آخر اسفند مجازی هستند

رئیس مرکز روابط عمومی آموزش و پرورش درباره مجازی شدن آموزش تا پایان اسفند ماه توضیح می‌دهد: «طبق گفته سخنگوی آموزش و پرورش مدارس تا پایان سال یعنی تا اواخر اسفند ماه به شکل مجازی برگزار می‌شود. معلمان باید در بسترهایی که می‌توانند محتوای آموزشی و درسی را به دانش‌آموزان برسانند تا آنها از آموزش بازمانند.»